
0536-479-15-41

FİYATI: 10 TL

WHATSAPP İHBAR HATTI

www.mavikocaeli.com.tr
İNTERNET ADRESİ

0262-322-80-80
TELEFON

ORHAN BALCI y 3’te

20 HAZİRAN 2026 / CUMARTESİ

KENTİN GÜNDEMİ 5’te

Arçelik kapılarını açtı

TUĞRUL KIRANKAYA y 5’te

Babalar Günü ve
Burhan Akçin…

Ömür dediğin

n Sayaç okuma
personeli aranıyor
n Görkemli
Hatıralar, Vekil
Demir’in 
memleketinde
n Mektebim
öğrencilerinden
Vali Aktaş’a ziyaret

UĞUR ULUDAĞ y 11’de

Şampiyon 
Bekirderespor

ve altyapı gerçeği…

Büyükşehir Belediyesi, İzmit Millet Bahçesi içerisinde yer
alan “Körfez Aqua Kıtalar Akvaryumu” bugün saat

10.00’dan itibaren ziyaretçilerini ağırlamaya başlayacak.
Açılış nedeniyle bugün ve yarın ücret alınmayacak.

AKVARYUM KAPILARINI AÇIYOR
Büyükşehir Belediye Başkanı Tahir
Büyükakın, “Buranın geçmişini de biliy-
oruz. Çalışmalarımız çok geniş açıda
düşünerek yapıyoruz. Bu alanla birlikte
bir çok projemizi entegre ederek hizmete
geçirdik. Yaptığımız bu proje
çocuklarımızı düşünerek gerçekleştirdik”
dedi. Akvaryum, pazartesi günleri hariç
haftanın 6 günü 10.00-21.30 saatleri
arasında ziyaret edilebilecek.

FUARA YENİ YOL
Büyükşehir Belediye Başkanı Tahir
Büyükakın, Körfez Aqua Kıtalar Ak-
varyumu lansmanında yaklaşık bir saat-
lik bir konuşma yaptı. Büyükakın, Milli
İrade Meydanı eleştirilerine yanıt
verirken, Milli İrade Meydanı’nın ileride
İzmit Adalet Köprüsü’nün yeniden
yapılması gerektiği bir dönemde alttan
İzmit Fuar alanına bağlanacağını ve bu
proje üzerinde de çalıştıklarını belirti.
n Haber Merkezi

GEZDİLER: Akvaryum lansmanında yapılan konuşmaların ardından medya mensupları ve protokol dev tesisi 
gezerek incelemelerde bulundu. Kıtalar Akvaryum ve içindekiler ilğiyle izlendi.

AÇIKLAMALARDA BuLuNDu: Büyükşehir
Belediye Başkanı Tahir Büyükakın “Ne
yaptığımız biliyoruz” dedi.

“Körfez Aqua Kıtalar Akvaryumu”nun tanıtımı yapıldı. Başkan Büyükakın:

Bu yatırım çocuklarımız içinBu yatırım çocuklarımız içinBu yatırım çocuklarımız içinBu yatırım çocuklarımız için

“YARINLARIMIZIN GÜVENCESİ”
Başkan Gökçe, “Bu tesisi yalnızca afet anlarında değil, nor-
mal zamanlarda da aktif olarak kullanacağız. Senin Sofran
uygulamamız kapsamında ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza
her gün iki öğün sıcak yemek ulaştırarak sosyal dayanışmayı
sürekli kılacağız. Aşevi, üretim mutfağı, soğuk hava depoları
ve mobil ikram araçlarıyla bu hizmeti daha hızlı ve daha etkili
hale getireceğiz. Hiç kuşkusuz bu projemiz, sosyal belediye-
cilik anlayışımızın da en güçlü örneklerinden biri. Çünkü biliy-
oruz ki bir kenti güçlü yapan, dayanışma ruhudur. Bu yatırım,
sadece bugünün değil, aynı zamanda yarınlarımızın da
güvencesidir. Derince’mizi afetlere karşı daha dirençli, sosyal
destek mekanizmaları daha güçlü bir ilçe haline getirme
konusunda kararlıyız” dedi. n 4’te

TEMEL ATILDI: Deprem kuşağında bulunan bölgemizde yaşanabilecek olası afetlere karşı
sürdürülen çalışmalar kapsamında Derince Belediyesi, çok önemli bir proje için ilk adımını attı.

Derince için önemli yatırım
Derince Belediyesi'nin Afet

Koordinasyon Merkezi
bünyesinde tasarladığı
Afet Mutfağı ve Lojistik

Deposu’nun temeli düzen-
lenen törenle atıldı. Hem

günlük sosyal destek çalış-
malarına katkı sunacak

hem de olası afetlerde hiz-
met verecek Afet Mutfağı
ile ilçede önemli bir yatı-
rım daha hayata geçti.

“OLAYLA
BAĞLANTIMIZ YOK”

13 Haziran’da meydana gelen
olayda, 32 yaşındaki yazılım
mühendisi F.Ü.’nün Ka-
panönü’nde Güzergah Burger
adlı işletmede esnaflık yapan 4
kişi tarafından darp edildiği,
olay sonrası hastaneye
kaldırılan mağdurun burnunda
ve kaburgalarında kırıklar
tespit edildiği öğrenilmişti.
Olayda daha önce adli kontrol
şartıyla serbest bırakılan 4
şüpheli, Kocaeli Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın itirazı üzerine
yeniden gözaltına alındı.
Bölgede faaliyet gösteren es-
naflar, sosyal medyada oluşan
yanlış algılara karşı açıklama
yaparak olayla hiçbir
bağlantılarının bulunmadığını
vurguladı. n 4’te

Esnaflar, “Kapanönü
güvenli alandır”

İzmit Kapanönü’nde  bir yazılım mühendisine yönelik darp
olayıyla ilgili yeni gelişmeler yaşanırken, bölgede faaliyet

gösteren esnaf konuyla ilgili açıklamalarda bulundu.

AÇIKLAMA YAPTILAR: “Bizim
Burger” yetkilileri, olayın kendileriyle
ilişkilendirilmesinin doğru olmadığını
belirterek, “Olayla bizim bir ilgimiz
yok” ifadelerini kullandı.

MHP Kocaeli İl Başkanlığı
tarafından yapılan açıklamada,
yeni yönetim kurulunun belirlendiği
duyurularak, göreve başlayan
yönetim üyelerine başarı dilek-
lerinde bulunuldu. Açıklamada,

yeni yönetimin teşkilata ve Ko-
caeli'ye hayırlı olması temen-
nisinde bulunulurken, "Görev
alan tüm dava arkadaşlarımıza
üstün başarılar diliyoruz."
ifadelerine yer verildi. n 4’te

MHP’nin yeni yönetimi belirlendi

KELEŞ VE YÖNETİCİLER
MHP İl Başkanlığı görevine
atanan Enes Emengen ve il
yönetim kurulu içinde yer alan
Engin Arapoğlu’nun konuk ettiği
ziyarette Oxijen Medya Yönetim
Kurulu Başkanı ve gazetemizin
imtiyaz sahibi İslam Keleş, so-
rumlu yazı işleri müdürümüz
Orhan Balcı ve idari müdürümüz
Tuğrul Kırankaya yer aldı. 

BAŞARILAR DİLEDİK
Oxijen Medya Yönetim Kurulu
Başkanı, gazetemizin imtiyaz
sahibi İslam Keleş, konuksever-
likleri için MHP İl Başkanı Enes
Emengen ve Engin Arapoğlu’na,
görev yapacak yönetim kuru-
luna başarılar diledi. İl Başkanı
Emengen de nazik ziyaretleri
için ekibimize teşekkür etti.
n Oğuzhan Hafızoğlu

Oxijen Medya Yönetim Kurulu Başkanı, gazetemizin
imtiyaz sahibi İslam Keleş, MHP İl Başkanlığı’na ata-
nan Enes Emengen’i ziyaret ederek başarılar diledi.

MHP’ye hayırlı olsun ziyareti

BAŞKANA İLK ZİYARET: Gazetemizin imtiyaz sahibi İslam Keleş, Orhan
Balcı ve Tuğrul Kırankaya, MHP İl Başkanı Enes Emengen ile birlikte.

İLK OTURUMLAR 10.15’TE
Bugün yapılacak Temel Yeterlilik Testi otu-
rumu saat 10.15’te başlayacak. Yanıt için 165
dakikalık süre verilecek. Yarın yapılacak Alan
Yeterlilik Testleri oturumu saat 10.15’te
başlayıp yanıt için 180 dakika süre, saat
15.45’teki Yabancı Dil Testi oturumunda ise
yanıt için 120 dakika verilecek.

SINAVA GEÇ KALMAYIN
Adaylar, sınav başlama saatinden 1 saat 15
dakika önce sınav binalarına alınmaya
başlanacak. Saat 10.15’te başlayacak TYT
ve AYT oturumları için adaylar 10.00’dan
sonra sınav binalarına alınmayacak. Saat
15.45’te başlayacak YDT oturumu için ise
adaylar 15.30’dan sonra sınav binalarına
giremeyecekler. n Haber Merkezi

Sınav var, sessiz olalım
İlimizde binlerce gencin gelecekteki eğitimini ilgilendiren, Yüksek-
öğretim Kurumları Sınavı (YKS) oturumları bugün ve yarın yapıla-
cak. Bugün yapılacak TYT’ye 61 bin 793, yarın yapılacak AYT’ye 40
bin 772 ve YDT’ye girmek için 5 bin 229 aday başvuruda bulundu.

SINAV HEYECANI: İlimizde 337 binada, 14
bin 177 görevli denetiminde başvuruda bu-
lunan adaylar sınava girecek.

tYarın Babalar Günü’nü kutlayacağız.
Hayatımızdaki en önemli figürlerden

biri olan babalarımıza adanmış bu özel
gün, bize rehberlik eden, destek olan ve
sevgiyle kuşatan tüm baba figürlerini
onurlandırmak için önemli bir fırsattır. Ba-
balar, aile yapısının temel direklerinden
biridir. Babalarımızın varlığı, hayatımıza
yön veren bir pusula gibidir. Onların tecrü-
beleri, bilgeliği ve desteği, bizleri daha
güçlü ve kendine güvenen bireyler yapar.
Bu nedenle, Babalar Günü sadece bir kut-
lama değil, aynı zamanda babalarımıza
olan borcumuzu ve sevgimizi ifade
ettiğimiz kutsal bir gündür. Tüm babaların
ve baba adaylarının bu özel günlerini kut-
luyoruz. n Haber Merkezi

Yarın 

Babalar Günü

NEFES ALMA ALANI
Yürüyüş yolları, yeşil alanlar ve dinlenme
noktalarında oluşan hareketlilik dikkat çek-
erken, çocuk oyun alanları da aileler
tarafından yoğun şekilde kullanılıyor. Güzel
havayı değerlendirmek isteyenler, yürüyüş
yaparak ve arkadaşlarıyla biraraya gelerek
yaz akşamlarının tadını çıkarıyorlar. n 6’da

İzmit’te vatandaşların uğrak noktala-
rından biri haline gelen İzmit Millet
Bahçesi’nde hafta içi akşam saatle-
rinde yoğunluk yaşanıyor. Yoğunlu-
ğun hafta sonu artması bekleniyor.

Millet Bahçesi
ilgi görüyor

HAREKETLİLİK YAŞANIYOR:
İzmit’in yeni cazibe merkezi olan Milet
Bahçesi’nde  hafta sonlarının yanı sıra
hafta içi günlerde de yoğun ilgi görüyor.


